



### Carta de menús Club Atlanta

https://carta.menu

Calle 25 de Mayo 570, Lujan B6700ALL, Argentina, Luján
(+54)2323429810,(+54)2323440819 
https://www.facebook.com/pages/Club%20Atlanta%20Resto/102595406

https://www.facebook.com/pages/Club%20Atlanta%20Resto/1025954060863274/about/







Aquí encontrarás el menú de Club Atlanta en <u>Luján</u>. Actualmente hay 13 platos y bebidas en el menú. **ofertas cambiantes** puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>Raul Cedillo</u> de Club Atlanta:

Comida con gusto a casero, rico, con sabor, carta acotada pero a la vez diversa. Infaltable, pedir rabas de

Comida con gusto a casero, rico, con sabor, carta acotada pero a la vez diversa. Infaltable, pedir rabas de entrada, espectacular!!La atención siempre tan humana, carismática, atenta.Para volver <u>leer más</u>. Lo que no le gusta a <u>Faraz Butala</u> de Club Atlanta:

Fuimos el viernes 9 con mi compañero y fuimos tratados por un moza muy poco sincero y irrespetuoso y la milanese parecía tirar en mi casa. no devolver más servicio: cena en tipo de comida: precio cena por persona: 1.500 a 2.000 dólares leer más. Los instalaciones en el lugar son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o limitaciones físicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y comer. Los visitantes del restaurante pueden esperar una tradicional elección de *comidas argentinos*, y puedes intentar exquisitos platillos americanos recetas como **Burger o Barbecue**. También se cocina al estilo sudamericano aquí mariscos frescos, carne, así como frijoles y arroz, También puedes relajarte en el bar con una cerveza fría u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas.

# Carta de menús Club Atlanta



#### Bebidas alcohólicas

**MALBEC** 

**Aperitivos** 

**EMPANADAS** 

Guarniciones

**LOMO** 

Quesadillas

**ESPECIAL** 

Chicken

**POLLO** 

Salsas

**SALSA** 

Main course

**SALONA** 

Café

**CAFÉ** 

Este tipo de platos se sirven

**PEZ** 

**PASTA** 

Los platos se preparan con estos ingredientes



## Carta de menús Club Atlanta



### Club Atlanta

Calle 25 de Mayo 570, Lujan B6700ALL, Argentina, Luján Horario de apertura: Lunes 20:00-00:00 Martes 20:00-00:00 Miércoles 20:00-00:00 Jueves 20:00-00:00 Viernes 20:00-00:00 Sábado 20:00-00:00 Domingo 20:00-00:00

